Redoxní reakce

(oxidačně redukční reakce)
· jsou reakce, při nichž se mění oxidační čísla atomů. Skládají se ze dvou dějů:
Oxidace je děj, při kterém se oxidační číslo atomu zvyšuje
Zn0  - 2e-  (  Zn+II
atom odevzdává elektrony
Redukce je děj, při kterém se oxidační číslo atomu snižuje
2H+I  + 2e-  ( H20
atom přijímá elektrony
Volný prvek má vždy oxidační číslo 0.

Oxidační činidlo je látka, která způsobuje oxidaci (sama se přitom redukuje)
Příklady redoxních reakcí:

· Hoření

· Dýchání

· Koroze

· Výroba kovů

· Získávání el.energie z akumulátorů

